
100:059 First Year Seminar for Business Majors 
Course Assessment 

 

Please evaluate your level of confidence on each content area.  Circle the number that best describes your 
ability or knowledge of the following. 
 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
1. I understand and know where to find the College of Business Administration admission requirements. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
2. I can locate the campus office which could assist me with my writing assignments. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
3. I can name the undergraduate majors offered by the College of Business Administration. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
4. I understand how to manipulate my electronic plan of study on myUNIverse. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
5. I can identify the courses that are a part of the CBA business core. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
6. I am able to find the CBA Business portal created by Rod Library. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
7. I am aware of the resources available to aid me in defining my career goals. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
8. I understand the requirements needed to fulfill the liberal arts core. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 



 

9. I understand the role and value of a liberal arts education. 
0 

No Confidence 
1 – 2 

 
3 ‐ 4 

Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
10. I can successfully register for UNI courses via myUNIverse. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
11. I am aware of the international opportunities available to me.  

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
12. I know when I am eligible to participate in the CBA Professional Skills Program. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
13. I can print off my degree audit via myUNIverse. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
14. I understand how to read my degree audit. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
15. I know where to get assistance in writing a resume. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
16. I know what steps I need to take to change my major. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
17. I can find the office of the CBA professional academic advisors. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
18. I know how to successfully network with employers at a career fair. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

                   
19. I understand how to become a member of a CBA student organization. 

0  1 – 2  3 ‐ 4  5  6 ‐ 7  8 ‐ 9  10 



No Confidence    Not Very 
Confident 

Confident  Very Confident 

20. I understand the graduation requirements for the College of Business Administration. 
0 

No Confidence 
1 – 2 

 
3 ‐ 4 

Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
21. I am knowledgeable about the tutoring services available in the College of Business Administration. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
22. I am knowledgeable about the tutoring resources available throughout UNI. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
23. I understand the consequences of plagiarism and unethical behavior while a student at UNI. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
24. I understand how to raise my gpa and what I have to do to get good grades while a business major. 

0 
No Confidence 

1 – 2 
 

3 ‐ 4 
Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
25. I understand how my personal behavior regarding drinking, drug use and other irresponsible actions can 

affect my academic standing at UNI. 
0 

No Confidence 
1 – 2 

 
3 ‐ 4 

Not Very 
Confident 

5  6 ‐ 7 
Confident 

8 ‐ 9  10 
Very Confident 

 
Written Feedback 

1. What topics do you wish would have been included in this seminar? 
 
 
 

2. What topics do you think should have had more time and detail devoted to them? 
 
 
 

3. Which topics were given too much time? 
 
 
 

4. Which topic did you enjoy most? 
 
 
 



Additional Comments: 


